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 Asesor (a)                                                                                            

1. Dados los siguientes triángulos, complete el cuadro que se da a continuación con un sí o con un no según corresponda:


	TRIÁNGULO
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	EQUILÁTERO
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ISÓSCELES
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ESCALENO
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	RECTÁNGULO
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ACUTÁNGULO
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	OBTUSÁNGULO
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Dados los siguientes triángulos, complete el cuadro que se da a continuación con un sí o con un no según corresponda:

	TRIÁNGULO
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	EQUILÁTERO
	
	
	
	
	
	

	ISÓSCELES
	
	
	
	
	
	

	ESCALENO
	
	
	
	
	
	

	RECTÁNGULO
	
	
	
	
	
	

	ACUTÁNGULO
	
	
	
	
	
	

	OBTUSÁNGULO
	
	
	
	
	
	


IE. FAP “MANUEL POLO JIMÉNEZ”









SUBDIRECCIÓN DE SECUNDARIA

PRÁCTICA DIRIGIDA DE GEOMETRÍA N° 02
SEGUNDO BIMESTRE

Apellidos y Nombres: _____________________________________________________________

Grado: IIº



Sección: “____”



Fecha: _________ 

Profesores: G. MEDRANO – D.OCHOA – C. CASTRO – J. CHACA  

 VºBº  _____________          

                                                                                           

 


 Asesor (a)                                                                                            

1. Señala verdadero (V) o falso (F) según corresponda, justificando las falsas:

a) La hipotenusa es el lado más largo del triángulo rectángulo.

(
)

b) El triángulo isósceles tiene dos ángulos interiores iguales.

(
)

c) Cada ángulo exterior de un triángulo equilátero mide 120º.

(
)

d) Un triángulo obtusángulo no puede ser isósceles.


(
)

e) Un triángulo acutángulo es el que tiene sus 3 ángulos interiores agudos. 
(
)

f) Si los catetos de un triángulo rectángulo miden 6cm. y 8 cm. entonces la hipotenusa mide 100cm.


(
)

g) El perímetro de un triángulo equilátero de lado 2a es 6a.


(
)

2. ¿Cuál de los siguientes triángulos no existe?

a) Rectángulo isósceles

b) Obtusángulo isósceles

c) Acutángulo equilátero

d) Acutángulo rectángulo
3. Si los ángulos de un triángulo miden 40º,60º y 80º, entonces el triangulo es:


I)
Acutángulo



II)
Escaleno


III)
Obtusángulo


IV)
Rectángulo

a) Sólo I
b) Sólo II
c) Sólo III


d) Sólo IV
e) I y II

4. Si los lados de un triángulo miden 4; 9 y 8, entonces su perímetro será:


a) 19
b) 20
c) 21


d) 22
e) 23

5. Si dos  ángulos de un triangulo miden 35º y 55º luego dentro de  la  clasificación de los triángulos, según sus ángulos esta catalogada como:

a) Acutángulo

b) Obtusángulo

c) Rectángulo

d) Faltan datos.
e) NA.
6. Completa :

“En todo triángulo, un lado es ................... que la ....................... de los otros dos lados”.

a) menor - diferencia

b) mayor – suma

c) mayor – diferencia

d) igual - suma

e) igual - diferencia

7. En un triángulo ABC: m∢A = 58° y m∢B = 42°. Hallar m∢C. Luego, clasificarlo de acuerdo a sus lados y a sus ángulos.tc "En un triángulo ABC\: mA = 58° y mB = 42°. Hallar mC. Luego, clasificarlo de acuerdo a sus lados y a sus ángulos."
a) Isósceles – Acutángulo


b) Escaleno – Rectángulo 
c) Isósceles – Obtusángulo

d) Equilátero – Rectángulo
e) Escaleno – Acutángulo 
8. Indique el mínimo y máximo valor entero que puede tomar “x”. Si el triángulo es obtusángulo.

a) 3 y 6 

b) 2 y 5 

c) 4 y 5 

d) 2 y 4 

e) Imposible 

9. De acuerdo a la figura, indique el nombre del triángulo.


a) Acutángulo 

b) Obtusángulo

c) Rectángulo

d) Oblicuángulo

e) Ambiguo

10. Indique el nombre correspondiente del siguiente triángulo.


a) T. Acutángulo 

b) T. Rectángulo 

c) T. Obtusángulo 

d) T. Esférico 

e) N.A. 

· El Éxito es una escalera que no puede subirse con las manos en los bolsillos.

Indicador: Interpreta las propiedades y teoremas de triángulos
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